



## Председатель СКР Бастрыкин А.И. провел оперативное совещание в Махачкале



12 апреля 2012 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Махачкале. В работе совещания приняли участие Президент РД Магомедсалам Магомедов, Заместитель Председателя Следственного комитета Борис Карнаухов, руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по СКФО Лазутов И.В., руководитель следственного управления СК РФ по РД Алексей Саврулин, прокурор республики Андрей Назаров, руководство МВД и УФСБ республики. Перед началом совещания Александр Бастрыкин вручил «Орден Мужества» родственникам руководителя следственного отдела по Советскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Гаджибекова Арсена Исамагомедовича, погибшего при исполнении служебных обязанностей. В своем выступлении Председатель Следственного комитета отметил, что сегодня мы собрались здесь, чтобы отдать дань памяти человеку, который



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

пожертвовал своей жизнью, способствуя обеспечению законности и правопорядка в Республике Дагестан. Именно такими людьми, как Гаджибеков Арсен Исамагомедович и крепка Россия. Своими поступками они доказывают всем нам, что в жизни всегда есть место подвигу. Арсен, не опасаясь мести со стороны участников бандитских формирований на территории Республики Дагестан, лично участвовал в расследовании уголовных дел террористической направленности. Благодаря его высокому профессионализму были раскрыты ряд тяжких и особо тяжких преступлений. Не считаясь с личным временем, а порой и риском для жизни, он предпринимал максимальные усилия, направленные на установление мира и спокойствия на Дагестанской земле. За добросовестное и примерное отношение к исполнению служебных обязанностей он неоднократно поощрялся руководством Следственного комитета, в том числе награжден именованным оружием. Очень тяжело говорить о молодом и полном сил человеке в прошедшем времени, тем более, когда его жизнь оборвалась так неожиданно и так трагически. Служебный долг поставил Арсена перед выбором, и он исполнил его до конца. К сожалению, профессия следователя, как и любая профессия, связанная с защитой интересов Отечества, предполагает и смертельный риск. Тысячи следователей добросовестно выполняют свой профессиональный долг, зачастую рискуя жизнью, а иногда именно ценою жизни, встают на пути преступности. С момента создания Следственного комитета пять сотрудников следственного управления по Республике Дагестан погибли при исполнении служебных обязанностей. Это – особые люди, наша честь, наша совесть, наша гордость и наши герои. Что бы сегодня не говорилось, невозможно передать слова благодарности, которые мы адресуем матери, родным и близким Арсена за воспитание настоящего патриота своей страны. Уход человека из жизни еще не значит, что его путь завершен. Он жив, пока жива память о нем. В нашей памяти, в памяти народа Дагестана навсегда останется верный сын своего Отечества – Арсен Исамагомедович Гаджибеков. Вечная ему память. После этого, по предложению Председателя Следственного комитета присутствующие почтили память Арсена Исамагомедовича Гаджибекова минутой молчания. Президент РД Магомедсалам Магомедов также отметил профессиональные заслуги Гаджибекова Арсена, под руководством которого был раскрыт террористический акт, совершенный 30 марта 2010 года в г.Кизляре. Преступники понесли заслуженное наказание. Президент поблагодарил Александра Бастрыкина за то внимание, которое им оказывается к подчиненным сотрудникам и их семьям. Выступивший брат погибшего Гаджибекова Арсена – Руслан Гаджибеков выразил слова благодарности в адрес Александра Бастрыкина, Президента РД Магомедсалама Магомедова, Заместителя Председателя Следственного комитета Бориса Карнаухова и руководителя следственного управления СК РФ по РД Алексея Саврулина за ту поддержку, которую ими оказывается семье погибшего сотрудника и за высокую оценку работы Арсена Гаджибекова. Затем ведомственной наградой Следственного комитета «Именованным оружием» за добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную службу, выполнение задач особой важности и сложности были награждены и.о. руководителя третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан майор юстиции Ашурбеков Нурлан Акифович и четыре сотрудника МВД России по Северной Осетии. Во второй части совещания Председателем СК России был заслушан ход расследования ряда резонансных дел о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

преступлениях, совершенных на территории республики. Председатель Следственного комитета оценил работу следственного управления положительно и поручил подразделениям МВД по РД и ФСБ России по РД активизировать оперативно-розыскную работу по раскрытию этих преступлений.

12 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610118>